
8

9

10

Mohu se soutěže účastnit opakovaně?
Ano, do soutěže se můžete zapojit opakovaně, 
vždy však s novou soutěžní účtenkou, která musí 
obsahovat nákup alespoň jednoho nového balení 
výrobků Avokádo. Čím více soutěžních účtenek 
registrujete, tím větší máte šanci na výhru, jenom je 
potřeba si je uschovat.

Pokud mám na jedné účtence více balení výrobků 
Avokádo, mohu účtenku zaregistrovat vícekrát?  
Bohužel ne. S každou účtenkou se dá soutěže zúčastnit 
pouze jednou, a to bez ohledu na to, kolik je na ní 
zakoupených výrobků Avokádo. Chcete-li znovu hrát, 
potřebujete zaregistrovat novou soutěžní účtenku.

Co když vyhraji, ale nebudu mít účtenku se 
soutěžním nákupem?
Bohužel, doložení účtenky/účtenek je základním 
předpokladem pro získání výhry. V takovém případě 
vám nebude výhra předána a bude kontaktován 
náhradní výherce. Nezapomeňte si uschovat originály 
všech soutěžních účtenek.

Kolik je výher a kolikrát můžu vyhrát? 
V soutěži je 5 kusů iPhonu 15 Pro Max, stačí být na 
konci soutěže jedním z 5 vylosovaných šťastlivců. 
O tuto hlavní výhru hrajete s každou soutěžní účtenkou, 
originály si uschovejte. 

V pracovní dny hrajete o poukaz na nákup v e-shopu 
Alza v hodnotě 3000 Kč. Každý pracovní den losujeme 
výherce z předešlého pracovního dne. Víkendové 
registrace spadají do pátku, a za tyto 3 dny se tudíž 
losuje následující pondělí. Vedlejších výher je celkem 
40 a poukaz můžete vyhrát pouze jedenkrát. 

Nezapomeňte si uschovat originály všech soutěžních 
účtenek.

Jaká je platnost poukazu a jak jej mohu využít?
Poukaz je platný do 31. 3. 2025 a můžete si za něj pořídit  
jakýkoliv produkt z nabídky e-shopu www.alza.cz.  
Unikátní kód z poukazu stačí zadat při nákupu 
a hodnota poukazu se odečte z celkové ceny.

Jaké jsou specifikace hlavní výhry?
Apple iPhone 15 Pro Max bílý titan s úložištěm 256 GB 
a s čipem A17 má 6,7“ displej Super Retina XDR 

s obnovovací frekvencí až 120 Hz a profesionální 
fotoaparát se čtyřmi objektivy, včetně 48Mpx hlavního 
snímače. Více o letošním modelu ZDE.

Pokud vyhraji poukaz, mohu dále soutěžit o iPhone? 
Ano, o iPhone 15 Pro Max stále a automaticky hrajete 
i v případě vedlejší výhry s tou samou účtenkou 
a rovněž s každou novou registrací. Nezapomeňte si ale 
uschovat originály všech soutěžních účtenek. 

Jak zjistím, že mám nárok na výhru? 
O vedlejší výhře budete informováni do 3 dnů SMS 
zprávou. Ve zprávě najdete instrukce pro zaslání scanu/ 
fotografie účtenky/účtenek emailem nejpozději 
do 5 pracovních dní. Po ověření nároku na výhru vám 
bude poukaz Alza zaslán na zadanou e-mailovou adresu.

V případě hlavní výhry budete do následujícího 
pracovního dne kontaktováni telefonicky a vyzváni 
k doložení originálu všech soutěžních účtenek 
a poštovní adresy pro zaslání výhry do 5 pracovních 
dní. Proto si důkladně uschovejte všechny originály 
soutěžních účtenek.  

Kdy mi přijde moje výhra?
Poukaz do e-shopu Alza.cz zašleme elektronicky na 
vámi zadanou e-mailovou adresu spolu s potvrzením 
nároku na výhru. 

Hlavní výhru, iPhone 15 Pro Max, výhercům zašleme 
jako doporučenou zásilku na sdělenou poštovní adresu 
do 20 pracovních dnů od potvrzení nároku na výhru, 
pokud se s výherci osobně nedohodneme jinak.

Jak můžu získat další vstup do losování o hlavní 
výhru?
Pokud zakoupíte alespoň jeden libovolný produkt 
Avokádo, zaregistrujete se do soutěže, vaše registrace 
bude uznána jako platná a se stejnou e-mailovou 
adresou si založíte účet na novém webu s recepty 
pruvodcechuti, získáte automaticky jednorázový vstup 
do losování o iPhone 15 Pro Max. Zvýšíte si tak šanci na 
hlavní výhru, nikoliv na vedlejší.

Tato výhoda platí pouze pro registrace na 
pruvodcechuti.cz, provedené v době konání soutěže.

Více najdete v úplných pravidlech soutěže.

FAQ – časté otázky

Více informací k soutěži na e-mailu avokado-soutez@airbuzz.cz.
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